Tect no reorpadum BopHble
pecypcbl gna 3a 10 kKnacca

[oTOBbIE MaTepwuanbl gnsg TecTtupoBaHua TecT no reorpad¢um BopHble
pecypcbl gna 3a 10 kjacca C oTBeTamu

1. MNnowagb NOBEPXHOCTU 3€eMnu, MOKpbITas BOOOW
2

1) 6onee 380 MNH. KM

2) 0KoNo 240 MAH. KM’

3) MeHee 160 MAH. KM’
2. CooTHOWeHMe rugpochepsl OTHOCUTENBHO Nnowagu 3emnu

1) 50%
2) 75%
3) 33%

3. CKoNbKO 3anacoB nNpecHOW BOAbl NaaHeTbl 3eMNs COQEPXUTCH B
negHuKax?

1) 25
2) 55
3) 85
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4. Hanbonee KpynHbIMM 3anacaMu MPECHbIX BOO Ha efuHuUy nnaouwanu
pacnonaraert

1) l0xHasa AmMepuka
2) Adpuka
3) ABcTpanus

5. CKONbKO 4YenoBek MO pJaHHbM BceMupHoun OpraHu3sauyumu
30paBoOOXpaHeHna NbOT BOAY, He OTBevawlylw CaHUTapHbLIM HOpPMaM?

1) 6bonee 1 munnuappa
2) okono 1 MuNAMoOHa
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3) okosio 100 MUNIIMOHOB

6. CpenHee noTpebneHue BoAbl B CYTKW YENOBEKOM B KPYMHbIX
ropopax

1) 40-60 nutpos
2) 100-200 nutpos
3) 400-500 nutpos

7. CKonbKO 4enoBeky HeobxooumMo BoOAbl B O€Hb, ANsS GU3MYECKOro
BbKUBAHUNAT?

1) 2 nutpa
2) 10 nuTpos
3) 1000 nutpos

8. CKONbKO BOAbl €XerogHo Ofsi XO03AWCTBEHHbIX HYXO WMCNONb30BanocChb
B Haydane XXI Beka?

1) 1 MuAAuoH M’
2) 4 MunnvMoHa M’
3) 8 MUNNMOHOB M’

9. Ckonbko cocTaBnsaet obbeM npecHon Boabl M3 obwero obbema
rmgpocoeps?

1)
2) 5
3)
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10. CebecTtomMoCTb BOAbl C MCMNONb30BaHMeM Haubonee coBepweHHOWU
TexHonorum B KyBeute u Jlac-ManbMmace?

1) Heckonbko UeHToB 3a 1 M
2) nontopa ponnapa 3a 1 M

3) HeckofbKo posapos 3a 1 M

OTBeTbl HA TeCcT no reorpa¢un BopHbie pecypchl ana 10 Knacca
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